

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán külföldre:
 Három évre 10 frt. — kr.
 Félévre 5 „ — „
 Negyedévre 2 „ 50 „
 Egy hónapra 1 „ — „
 Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főter 1828. sz.) bérmentve küldendő.

Előfizethető helyben:
 Felelős K. Lajos könyvkereskedésében és a kiadóhivatalban (Főter 1828. sz. alatt)

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELELVÉN

Hirdetési díj:
 Négy hasznos példányért 5 kr. Nagyobb terjedelmű és többszöri hirdetések alkalmán jutányos áron vételezni lehet. Helyi hirdetés minden külön megjelölés nélkül 30 kr.

Hirdetést vagy reklámot magában foglaló ajándékot csak 50 kr. alatt.

Szűrtelti közlemények minden példány 50 krajczár.

Hirdetéseket felvételnek a szerkesztőségben és kiadóhivatalban (Főter 1828. sz. alatt).

Kiszárolt nem adatként visszatartott.

Debreczen és a harmadik egyetem*)

Már évek óta felszínre van az állam által felállítandó harmadik egyetem kérdése. Sok papir elfogyott, sok toll elkopott, sok tinta elfogyott és sok szó elhangzott már miatta. A tervezettségétől azonban még nem jutottak, sőt a kultuszminiszter legközelebbi nyilatkozatából ítélve, egyhamar aligha is jutnak.

Az ügy azért erősen foglalkoztatja a kedélyeket s ujabban nem kisebb ember, mint a volt közoktatásiügyi államtitkár, dr. Berzeviczy Albert tárgyalja azt egy az író személyiségénél, mint az írat tartalmánál fogva kiváló figyelmet érdemlő brosjúrában. Ez reánk annyival inkább érdekes, mert Debreczent is azon városok közé sorolja melyek alkalmassá mutatkoznak a harmadik állami egyetem befogadására.

Sajátságos, hogy míg ev. ref. egyházunk mozgalma nem indított egy Debreczenben felállítandó bölcseleti fakultás érdekében, mely mozgalom hatalmas hullámokat vérében, ma már szinte a prot. egyetem eszméjéig csapkod, mondom, míg ez a mozgalom kezdetét nem vette, addig Debreczen szóba sem jött, mint egy leendő állami egyetem székhelye. Beszéltek leginkább Szegedről, Pozsonyról, olykor Kassáról. Most azonban már az országházban is megemlékeznek róla, s Berzeviczy Albert, a ki a viszonyokat jól ismeri, szeretné a Debreczenért lelkesülő protestánsizmus áldozatkészségét az állam javára lefoglalni. Egy másik, a kormány rudjánál álló tanügyi férfiú úgy nyilatkozott, hogy ha Debreczen sikra száll az állam előtt a harmadik egyetemért, aligha lephet vele egyetlen város is sorompóba.

Debreczenre vonatkozólag Berzeviczy brosjúrában a következőket írja:

*) A „Debreczeni Protestáns Lap”-ból.

A „DEBRECZEN” TARCZAJA.

Nóra emléke.

Napló-törödékek.

189. nov. 1.

... Ah! tehát nincs irgalom, könyörület szívedben? ... Hiába kérék? ... Nem hagysz fel üdöze-ekkel, folyton körülöttem lebeg nyugtot nem engedő szelemed? ... Ó Nóra! miért váltod be ily hüén szavard? Légy irgalommal végre hozzám, ments fel e vezeklés alól! ... Igaz, hogy vétkeztem, beismérem. Vétettem önmagam s te ellened, hiszen egyik szöke angyala ellen, hogy te a valódat fel nem ismerve, melőztelek ... Minő is voltál te? — Szép, mint az ég angyala, kit az ur trónja számolyához ültet, hogy hangja dallamos őszhangjában a világrend harmóniáját figyelje; szépséges lényedben a szép, jó és igaz eszméit szemlélje. Hozzád csak áhitattal, imádságos gondolatokkal lehetett közelíteni ... Tege nem a vér, csak a lélek szerethetett ... Halandó ember csak imádkozhatott. Én is imádkoztam, de te nem engedelmeskedtél irántam. Azt hittem, ez szerelem, csak később tudtam meg, hogy csalódtam ... Bocsásd meg azt nekem!?! — Fájdalmat okoztam szivecskédeknek? ... Úgy-e bár fáj, hogy bennem bizva csalódtál? Hibáztam, hogy a szerelemet játszva akartam viszonzérmémet megnyerni ... Szívedet szende hamvától megfosztottam. A gyöngéden üde fesledező bimbócskát a tetített szerelem melegének kábító szavával kinyitni kényeztettem. Idő előtt nyitott szíved szerelemre ... idő előtt zártad le mindig mosolygó, mégis bánatos szemed örökre. Azóta elmúlt egy év, fájdalommal, szenvedéssel, küzdelemmel teljes év. Most fájdalom elvesztésedet; szívem szenved, kinozza az önvád. Küzdenem kell egy nyugtot nem engedő,

Debreczen eddig tulajdonképpen inkább csak mint felekezeti egyetem székhelye állt szóba, de tekintettel tagadhatatlan jelentőségére és arra, hogy a felekezeti egyetem eszméjét elvben elutasítandónak tartom, kötelességemnek vélem, vele, mint állami egyetem esetleges székhelyével foglalkozni. Előnye tisztá magyarsága s az, hogy régi kulturintézmények állanak fenn benne; ujabban teljesen modern kórház is épült; az eddig történetek mutatják, hogy Debreczen lakossága egy nagy, tudományos intézet létesítése érdekében bármily áldozatokra kész; ez talán bebizonyulna akkor is, ha nem felekezeti, hanem állami egyetem létesítése fogorna szóban. A felekezeti jogakadémiák között itt van a leglátogatottabb és legjobbban ellátott, mely látogatása a királyi jogakadémiákat is megelőzi.

Debreczen árnyoldala geográfiai fekvése: Budapest és Kolozsvár között úgyszólván a közepén, — és meglehetősen határozottan előtérbe lépő felekezeti (t. i. protestáns) jellege.

Berzeviczy végül oda konkludál, hogy ha az államnak a harmadik egyetem felállítása által az a célja, hogy a magyar faj elemeket a műveltség áldásaiban könnyebben és tömegesebben részesítse, akkor első sorban a nagy kath. város, Szeged, második sorban Debreczen jönnék tekintetbe, — ha pedig törekvése oda irányul, hogy a magyar kultúra által erősebben hasson a nemzetiségekre, akkor első sorban Pozsony, második sorban Kassa veendő számításba.

Jelezni kívántuk a volt államtitkár érdekes felfogását a harmadik egyetem kérdésében, a mely, ha többet nem, annyit mindenesetre bizonyít, hogy az államférfiak is szemelt vetettek Debreczenre és méltónak találják ezt arra, hogy benne egy egyetem helyezzék el. Ezt látjuk mi reánk nézve első sorban fontosnak és a leghatásosabb ösztön-

nek ősi kollégiumunk egyetemmel fejlesztésére, Reméljük, les: belőle valami, a nélkül, hogy az állam alkotó erejét igénybe venne Debreczen. Azok az előnyök, melyeket Berzeviczy előszámlál, valóban mind megvannak, sőt azokon kívül még többeket is felsorolhatunk. Így pl. itt van a főiskola gazdag könyvtára és egyéb gyűjteményei, itt van három népes középiskola, mely évről-évre jókor hallgatóságot adhat az egyetemnek. E mellett a magyar irodalom és művészet kifejlesztésében Debreczen óriási léptekkel halad előre.

Berzeviczy a városnak, mint esetleg állami egyetemi székhelynek árnyoldala is megemlíti és csudálatos módon ilyenek találja ennek prot. jellegét is. Egyáltalában nem tudjuk magunknak megmagyarázni, micsoda veszedelem háramlott, háramlik, vagy fog háramlani az államra abból, hogy Debreczen, Isten kegyelméből és saját erejéből még ma is határozottan prot. város, — ellenkezőleg azt tanultuk és úgy tudjuk a meg nem hamisított történelemből, hogy közel 400 év óta hazánkban a protestánsok az államnak legerősebb és legbiztosabb oszlopai — sőt épen most foly szemünk előtt az a jelenet, hogy a protestánsok, önmagukat mygtámadva, saját kárukkal tolják előre az állami liberalizmus szekerét; azt a szekeret, melyen Berzeviczy Albert is ül, s a ki mindennek dacára sem vonakodik Debreczennek árnyoldala tudni be protestáns jellegét. Azt hisszük, ez a szemünkbe vágott határozott protestánsizmus határozottan meg fogja mutatni, hogy Debreczenben az állam nélkül is lesz egyetem!

Sz-f.

Országgyűlés.

A kormánypart nagy riadalma, hogy az ellenzék a harmadik olvasásnál fog felvonulási névszerinti szavazást kíván, feleslegesnek bizonyult. Az ellenzék egyáltalában nem készült nagyobb akcióra.

Az indemityben a harmadik olvasásnál sem esett kár, megszavaztatott a többség által végleg s a főrendiházhoz átküldetett még a tegnapi ülésből.

A tegnapi ülés elején bejelentett Horváth Ádám és Babó Emil interpellációja Leopold lefokozott közönségszolgálati tartályos tiszt ügyében. Horváth Ádám azonban később visszavonta a bejelentést.

Majd a spanyol szerződés tárgyalása következett s észrevétel nélkül megszavaztatott.

Következett a földmívelési tárca tárgyalása, melynek első szónoka Bernáth Dezső, a kisgazdák terhei ismertetése s a földmívelési miniszterium helytelen beosztásának bírálatá után a közfigyelmet az orsz. szállítás viszonyok fejlődésére hívta fel, mely az orosz buza reánk önzölésének útját készíti elő. Figyelemmel hallgatót előadása után felszólt gróf Apponyi Albert, a ki a földmívelés érdekében nagyszabású programot adott elő s nem hagyott érintetlenül egy mozzanatot sem a ma napirenden levő kérdések közül. A magyar mezőgazdasági élet fejlődésének nagy vonású ismertetése után, a kormány programját veszi bírálat alá s ezzel szemben kifejti a saját felfogása szerinti teendőket. Első sorban a szőlő rekonstrukcióját említi fel, következik a talajjavítás, az értelmiség emelése, a telepítésre, s a hitel javításra vonatkozó teendők általános felőlése, s egy erőyes gazdasági akciónak ezen való felépítése. A kormány tervet az agrár bankra vonatkozólag elítéli. Azt szövetkezeti alapon való megalkotásának, mely teljesen magyar érdekekben, s nem az osztrákok növekedése szempontjából vezetessék. A vámtérlet tekintetében mezőgazdasági szempontból a közös vámtérlet híve, de ebben az önálló gazdasági fejlődés biztosítását a politikai szempontok felébe helyezi, s a fogyasztási adók feltétlen rendeltetési jogot követeli. — A börze s malomkérdésre, egy a kormány kereskedelmi politikájára lesújtó kritikát hangzottatott, mely felkesedésre s zajos tetszésre ragadta az ellenzékét.

Apponyi gróf után Miklós Ödön államtitkár sietett a kormány ellen felsorolt vadak enyhítésére, s védekezésére statisztikai kimutatásokat sorolt fel, hogy a külföldi arviszonyok hatnak a mai közgazdasági válságra, s reá mutat, hogy az orosz buza még fenyegetőbbé teszi a helyzetet, s fejtegeti, hogy az orosz kormány milliókat költ buzája szállításának könnyítésére. A kartel-malmok védelmére felhossa, hogy azok hasznosan folytak

A FAKTOR.

— Turgenjev Iván. —

Fordította: ifjú Möricz Pál.

(Folyt.)

— De most meg is csókollak!
 — Nem, kérem, kérem, szabadkozott rémülten s kérés mozdulatokkal.
 — De hát mitől félsz?
 — Csak, csak félek.
 — De kerlek, ne légy olyan bohó!
 — Nem — kérem.
 És meg félénkebben, még rémültebben tekintett reám, majd lesütötte fejét, s összekulcsolta kezét. Békeben hagytam hát.
 — De ha akrod, akkor — szolt rövid időköz mulva és kis kezét oda tartotta ajkamhoz. Minden különös lelke-edés nélkül csókoltam. kezét. Arra elkezdett újból kacagni.
 A bamulatól majd megkövültem. Boszszankodtam önmagam felett, és mégsem tudtam, mit csináljak, hogy kezdjem másként.
 — Alapjában véve mégis nagy számár vagy te, szoltam önmagamhoz.
 Majd újból beszédbe elegyedtem Sárával.
 — Hallod, kezdem, én nagyon szeretlek téged, egész szerelmes vagyok beléd.
 — Azt tudom.
 — Tudod — és mégis oly hidegen oly egyedülveleg mondod azt? Szeretsz tehát te is?
 — Sára lehajtotta fejét.
 — Nos, hadd halljam! Valaszolj egész nyiltan!
 — Hadd tekintsen meg alébb az arczát, ellenkezett.
 Elébe térdeltem. Sára kezét vállamra tettem, s vizsga szemével úgy nézett arcomba, és ekközben majd nevetett, majd homlokát ráncolta. Nem bírtam tovább uralkodni magamon, magamhoz öleltem, s forró csókot nyomtam ajkára, és arczara. Da eltasztott magától, felpattant, s egy ugrással a sátor bejárát mellett termett.

Andor.

folyton körülöttem levő szelem-alak ellen — de hiába.
 A te alakod ez, mely mindig velem van. éjjel úgy, mint nappal, el nem hagy. ... Munkám köz-pette foglatoskodva, megjelenik mosolygó arczod, szöke fűrű, fodros fejecskéd, egész valód. Abban a fehér ruhában, melyben akkor voltál, midőn először szótöltalak kis menyasszonyomnak — játékból. Ha tovább tűrni már nem tudom jelenlétedet, a mulatságok zaját, az élvezetek váltakozását keresem. A bor s élvek serlegét ürítgetve, fejemre köd ül, rövid időre felvidulok, a bánatkin ellilanni látszik.
 De ekkor újra megjelenés előttem, szöke hajfűrűkkel koronázott, halvány arczoddal, lehunytt hosszú ives szempilláddal, ajkaidon avval a lemondó, bánatos, panaszos mosolyval, mely szívem, lélkem melyéig hat. Ennek látára a köd eloszlik, ismét a teged felve imádó rabod vagyok.
 Most még kegyetlenebb vagy. Kettőzni akarod a kint, midőn a fejlődő szerelem hajnal-biboros képedet változtat azzal, a hogyan a halál sötét, félelmetes éjjelen néztél ki; kezdedben kedves virággal, a tőlem az nap kapott nefeletjs-bokrétával.
 Nem sz rettem e virágot, mert jelenésed „ne felejtse” nem akartam ismerni ... noked Fedvenczéd volt.
 Most e virágoska elégtelt kap, mindig látnom kell összekucsolat kezéd hosszú finom ujjai között ... Ismerem, mi van ebben „ne felejtse” ...
 Nem felejtetheték téged ... most lettem beléd szerelmes ...
 Igen, szerelmes vagyok a fekete fa u szobában álmodó fehér ruhás Nóraba ...
 Érzem, hogy e szerelem ha álós ...
 Nyugtot akarok, talán megélem, ha ott fenn veled egyesülök, ha — követlek ...
 Igen? ... Szólj! ... Igen? ...
 Álom a halál. Honnan van az mégis.

NYAK
 (446)
 Ujdonságok.
 téli szoknyákban egymint!

Négy regény ingyen!

Felhívás

a művelt magyar olvasó közönséghez!

A **„Képes Családi Lapok”** jelenleg már az ország minden vidékén a legtöbb művelt magyar család rendes házi barátja.

Közkedveltséget és elterjedtséget az által ért el, hogy mindig hazafias irányban s úgy van szerkesztve, hogy a serdülő leánykának is bátran a kezébe lehet adni, s e mellett az atyák, anyák és nagymamák is mindig megfelelő szórakozást és hasznos olvasmányokat találnak benne.

A **„Hölgyek Lapja”** című melléklet, a nő tanácsadója és szellemi titkárja.

A **„Regénymelléklet”** évente négy díszes regénnyel ajándékozza meg előfizetőit, szép színes borítékkal, melyeknek egyenkénti bolti ára 1 frt, tehát összesen négy forint.

A **„Boríték”** tele van szórakoztató talányokkal s mulattató apróságokkal, kérdésekkel, feleletekkel, egyúttal a **„Képes Családi Lapok”** a legértelmesebb, a legelőkelőbb s mégis a legolcsóbb szórakoztató képes hetilap.

A **„Képek”** a legelső művészek esetének köszönik létüket. A **„Hölgyek Lapja”** mellékletünk- nek dívatképei mindig a legjobb dívatnak mintái; így az 1895-ik évi első szám a következő tartalommal jelent meg:

„Házsmár és társa” regény Beniczkyne Bajza Lenkétől; „Újév” költemény Ábrányi Emil-től; A „befele fordított kép” novella Muray Károlytól; „A nő feladata” dr. Turnowsky Mórától; „A sötét világ” Tolnay Lajostól; „Az ifjú anya” költemény dr. Feleki Sándortól; „Az álom” G. Diószeghy Mórától; „Bál után” Mészáros Sándortól; „Az időről” szatira Jámbor Lajostól; „A szép színész” regény Rudnyánszki Gyulától.

Előfizetési árak:

a „Hölgyek Lapja” című dívat- s „Regény”-melléklettel együtt	6 frt — kr.
Egész évre	3 frt — kr.
Fél évre	1 frt 50 kr.
Negyed évre	1 frt — kr.

A **„Képes Családi Lapok”** hetilapból mutatószámokat ingyen és bérmentve küld a kiadó-hivatal mindazoknak, a kik ez iránt — legezészerűben levelezőlapon — hozzá fordulnak.

A ki három új előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget utalványon egyszerre beküldi, annak elismerésül „egy díszes emlékkönyvet” küldünk.

A ki az egész évre szóló hat frtnyi előfizetési összeget 80 kr csomagolási és posta-szállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak elismerésül 4 regényt küldünk; a ki 3 frt előfizetési összeget 40 kr csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak két regényt küldünk elismerésül; a ki csak 1 frt 50 krnyi negyedévi előfizetési díjat 20 kr csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak a kiadóhivatal egy regényt küld jutalmul.

a „Képes Családi Lapok”

kiadóhivatala
Budapest, Vadász-utca 14 sz. saját házában.

(532.)

Hirdetéseket

jutányos ár mellett elfogad

a „DEBRECZEN” kiadóhivatala
főtér, 1828. szám.

A Richter-féle Horgony-Kőépítőszekrények

mint azelőtt páratlanok a maguk nemében; három éven felüli gyermekek számára a legkedveltebb karácsonyi ajándék. Olcsóbbak mint bármely más játék, mivel sok éven át tartanak és még hosszabb idő múlva is kiegészíthetők és nagyobbíthatók. A valódi



Horgony-Kőépítőszekrények

az egyedüli játék, amely valamennyi országban osztatlan dícséretet talált, és mindnyájuk által a kik ismerik, meggyőződésből továbbajánlatik. A ki ezen, a maga nemében páratlan játék és foglalkoztatószert még nem ismeri, az hozza hamarjában az alatt jegyzett cég által az új, gazdagon illusztrált árjegyzéket és olvassa az abba nyomtatott felette kedvező bírálatokat. — Bevásárlás alkalmával határozottan: Richter-féle Horgony-Kőépítőszekrény kérésű és minden egyes szekrény Horgony gyártmányú, mint nem valódi, keményen visszautasítandó; a ki ezt elmulasztja, könnyen kaphat kevesebb értékű utánzatot.

A valódi Horgony-Kőépítőszekrények 35 kr., 70 kr., 80 kr., 5 frt és magasabb áron —> a finomabb játékszerüzletekben készletben vannak.

Uj! A Richter-féle Türelmi játékok: Columbus tojása, Villámhárító, Haragtörő, Göndöző, Pythagoras stb. Az új fűzetek, kettős játékok felette érdekes feladatokat is tartalmaznak. Egy játék ára 35 kr. Csak a „Horgonynyal” ellátott játék valódi!

Richter F. Ad. és társa.

Első osztr.-magy. céges és kir. szabadalm. Kőépítőszekrény-gyár.
Wien, 1. Nibelungengasse 4. Budapest, Nürnberg, Oltén, Rotterdam, London E.C., New-York.

(498.)

Ujdonságok.

téli szoknyákban ugmint:

- színes mosó-velecekből 2 frt 60 krtól feljebb
- színes flanellből 3 frt
- színes selyemből flanell béléssel 9 frtől feljebb
- színes selyem dísz szoknyák 26-ig.

KAVÉS TERITÉKBEN, ZSEBKENDŐKBEN

kivarrható és kivarrt dísztárgyakban, férfi ingekben, női és férfi harisnyákban

Kardos Lászlónál

KOSSUTH-UTCZA, 509



Joseph Bardou és fától Perpignan és Párisban. Kapható minden fővárosi, papírkereskedésben.

TEGTLORIA

A legjobb és legegészségesebb francia cigaretta-papír

ROTT L.

legnagyobb női divat és felöltő árúháza DEBRECZENBEN.

Legczélszerűbb karácsonyi és ujévi ajándéknak

ajánlom ujonnan érkezett

árúim még eddig nem létezett olcsó áron 500 vég francia és cosmanósi mosó barhet, legujabb mintákban 22 krtól 25 krig.

350 vég Gráci Loden egész finom 25 krtól 40 krig.

200 vég valódi Angol cheviott 40 krtól 50 krig.

200 vég fekete és színes selyemkelme.

Alkalmi vétel 1.25-től 1.75-ig.

175 vég Flanell és Catsán 50 krtól 75 krig.

1500 drb. ruha szövet és Barhet maradék minden lehető árban.

Téli Jaquettek 4 frttól 20 frtig. Bolybos kabátok 10 frttól 15 frtig. Téli Rádok 13 frttól 26 frtig. Plüsch kabátok és Plüsch Rádok 20 frttól 45 frtig. Bundák, muffok és gyermek felöltők, divatos Barhet reggeli ruha 4 frt.

Rendkívüli olcsó árban.

Előfizetési árak:
helyben, vagy postán külföldre:
Egész évre 10 frt —
Fél évre 5 frt —
Negyed évre 2 frt 50 —
Ngy óra 1 frt —
Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden jog fenntartva. A szerkesztőségbe (Főtér 1828) bérmentve küldendő.

Előfizethető helyben:
Főtér K. Lajos Ábránykéskedés és kiadóhivatalban (Főtér 1828. szám alatt)

A függetlenségi országos sz

Az országos függetlenség párt — háta istennek lett. Megszüntek a külföldi hatással voltak a mű polgárságra.

Az egyesülés felelhet fel senkit — anna pártot — a párt érdem alól. És e munkálás Küzdeni és egy tántoríthatatlanul a párt és az abból kikerülő m á s f e l ő l pedig gárságban az elv irán függetlenségi és 48-as hez való hűség érte soha szunnyadni nem elvek terjesztése iránt kasságot.

A vidéket magad, az érzelműs

Az az érintkezők beszámolója által képviselők közt van, tékü, már csak azo hogy mindig csak o tunk többségben volt laszthatott.

Ki kell terjesztés és 48-as pártnak fi lyekre is, hol pártu jaszlásnál kisebbségi Ne legyen az egy választókerület költetésben ne állap ségi és 48-as párt.

Országos s hogy legyen minden pes pártunk. Ne tá kormány-csinny, még teleni felosztásává

A „DEBRECZEN

A FA

— Targen Fördította: (Fo

— Tiszt uram! bennünket! A katoná lünk, tiszt uram. Csak most ismer pirut.

— Tehát itt a la — Igen.

— Hol hát? Sára egy alacson zikóra mutatott. Megs odavágattam. Az ud lan, csunya, borzas ha asszony veszekedett az val, a kitől egy malacz minden áron vissza-ze gasra emelte zsákmány a tyukok rikoltoztak, ságos pokoli láрма v szénásszaima kötegek tak megterhelve. Rea s szigoruan megtiltotta től bármi csekélységet mesen leraktak, vagy a hogy az udvarban s az örmester is felült lov nak hivat, de melyet „Projezcila”-nak neve utczára.

— Nos, kérdezte vagy elégedve velem? Mosolyogva tekint — Miért kerülte Lesütötte szemét — Majd holnap — Holnap este